

# Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 33  
(13573)

СРЕДА, 15 ФЕВРАЛЯ 1989 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

ЦЕНА  
3 КОП.

## УЧИМСЯ ДЕМОКРАТИИ



Как уже сообщалось, в пятницу, 10 февраля, прошло окружное предвыборное собрание. В нем приняли участие делегаты от трудовых коллективов избирательного округа № 303 по выборам народных депутатов СССР.

Делегатам предстояло определить, кто же из пятых претендующих на единственный мандат народного депутата СССР будет зарегистрирован окружной

## НЕ БЫЛО ОДНОЗНАЧНОГО «ЗА»

избирательной комиссией. Почему из пятых, ведь было известно, что «кандидатом в кандидаты» выдвинуты шестеро? Дело в том, что Л. Ф. Бобыкин, выдвинутый от Кировграда, снял свою кандидатуру.

Итак, пятеро. И зал, полный ожидания, сочувствия, надежд... Полный своей

невысказанностью. Все это сбилось, стало явью. Как сегодня далеки те предвыборные кампании, безапелляционно предлагавшие нам обезличенных, объявленных кандидатов. Только «за», и никогда «против».

А сегодня зал жил. И люди впервые в жизни вы-

плескивали свои чувства, мысли. Они были творцами.

Волновался зал, десятками вопросов пытаясь раскрыть содержание, вникнуть в суть платформы каждого из пятых.

Не было однозначного «за» и когда решали: голосовать открыто или закры-

то? Большинство — за открытое.

Без устали трудился многочисленный корпус счетчиков, собирая по рядам бюллетени. Здесь же, за столом президиума, на виду у всех, шел подсчет голосов.

Первый тур голосования принес необходимое количе-

ство голосов лишь Е. В. Киришину.

Закон о выборах предоставлял право ограничиться, либо назвать еще одного кандидата по итогам нового тура голосования. Вторым кандидатом в народные депутаты СССР по 303 избирательному округу стал П. П. Пьянков.

(Материалы о ходе окружного предвыборного собрания читайте на стр. 2—3).

Фото В. ЗОТОВА.

## Март 1937 г.

Подготовка партийных организаций к выборам в Верховный Совет СССР по новой избирательной системе и соответствующая перестройка партийно-политической работы.

Из доклада тов. Жданова на пленуме ЦК ВКП (б) 26 февраля 1937 года.

**ТОВАРИЩИ,** в связи с принятием новой Конституции Союза СССР, нам предстоит выборы в Верховный Совет СССР и Советы депутатов трудящихся сверху донизу по новой избирательной системе...

Что наряду с мирными, организаторскими, культурными сторонами нашей диктатуры не отпала необходимость в насильственных ее сторонах, наглядно показывает только что обсужденный нами вопрос о деле Бухарина—Рыкова. Диктатуре рабочего класса и впрямь придется беспощадной рукой преодолеть сопротивление остатков враждебных капиталистических классов и агентов фашистской буржуазии — троцкистов, зиновьевцев, правых и других врагов народа.

Товарищ Сталин учил нас, что нам нужна сильная и мощная диктатура рабочего класса для того, чтобы развезти в прах последние остатки умирающих классов и разбить их воровские махинации...

Говорят, истина познается в сравнении. И к каким только ухищрениям не прибегают заправилы капиталистического мира, чтобы прогнать своих кандидатов в органы власти. В депутатских креслах сидят там в подавляющем большинстве представители эксплуататоров или прислужники монополий.

Буржуазный мир не знает такого массового участия населения в выборах, как в СССР. Советские люди беззаветно доверяют своей родной Советской власти. Поэтому все как один придут на выборы. Почти сто процентов участвующих в голосовании — это стало обычным для наших выборов.

## Февраль 1958 г.

**НАД ВХОДОМ** в клуб металлургов висит лозунг: «Привет участникам предвыборного совещания». Народ все идет и идет. На предвыборное окружное совещание Первоуральского избирательного округа № 301 пришли представители городов Первоуральска и Верхней Пышмы, Шалинского района. Они прибыли сюда, чтобы договориться о выдвижении кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Общее собрание трудящихся Новотрубного завода единодушно выдвинуло в депутаты Верховного Совета СССР Первого секретаря ЦК КПСС товарища Хрущева Никиту Сергеевича, члена Президиума ЦК КПСС, заместителя Председателя Совета Министров СССР товарища Николая Анастаса Ивановича. В числе кандидатов в депутаты мастер трубопрокатного цеха № 4 Иван Иванович Чурсинов.

## ГОЛОСА ПРОШЛОГО

СТАРЫЕ ГАЗЕТЫ — БЕСЦЕННЫЕ СВИДЕТЕЛИ РАЗВИТИЯ В НАШЕЙ СТРАНЕ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ. ЖЕЛТЫЕ И ЛОМКИЕ ОТ ВРЕМЕНИ СТРАНИЦЫ «ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА» РАСКРЫВАЮТ НАМ ГЛАЗА НА ДОЛГОЛЕТНЮЮ АТМОСФЕРУ ВСЕОБЩЕГО ОДОБРЕНИЯ И ЛИКОВАНИЯ ПО ПОВОДУ ВЫСОКОГО ГРАЖДАНСКОГО ПРАВА ИЗБИРАТЬ И БЫТЬ ИЗБРАННЫМ В ОРГАНЫ НАРОДНОЙ ВЛАСТИ. ЭТО ТЕПЕРЬ МЫ НАЧИНАЕМ ПОНИМАТЬ, ЧТО ГОЛОСОВАНИЕ У ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ УРНЫ ОТНУДЬ НЕ ВЫРАЖАЛО ПОДЛИННОГО ВОЛЕИЗЪЯВЛЕНИЯ НАРОДА, ЧТО ПОД ПРИКРЫТИЕМ БРОСКИХ ЛОЗУНГОВ ПОРОЙ СВЕРШАЛОСЬ МАНИПУЛИРОВАНИЕ ОБЩЕСТВЕННЫМ МНЕНИЕМ. ВПРОЧЕМ, СРАВНИВАТЬ И ДЕЛАТЬ ВЫВОДЫ ТЕБЕ, ЧИТАТЕЛЬ.

...Выступает преподаватель школы № 23 города Верхней Пышмы Л. П. Михеева:

— С великой радостью я выступаю сегодня на предвыборном совещании. Выборы эти проходят на основе самой демократической конституции — Советской.

## Март 1962 г.

16 МАРТА я снова с упоением слушал от начала до конца речь нашего всенародного кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Никиты Сергеевича Хрущева. Скажу одно, что вам, избиратели Калининского избирательного округа г. Москвы, выпало великое счастье голосовать за Н. С. Хрущева.

**КАНДИДАТ** в депутаты Верховного Совета СССР В. Г. Терехин — простой советский человек, из простой советской семьи.

Горняки рудоуправления пришли на встречу с ним. Доверенное лицо В. П. Дерягин знакомит избирателей с биографией кандидата и призывает собравшихся проголосовать за него в день выборов — 18 марта.

Выступают избиратели. Энергетик дробильно-обогательной фабрики М. Ф. Логиновских рассказал о производственных успехах коллектива рудника. Он обратился к Валентину Гавриловичу с просьбой помочь администрации, партийной и профсоюзной организациям обеспечить трудящихся качественной питьевой водой, очистить воздух от газов СУМЗа и «Хромника» и от загрязнения реку Чусовую. Руднику очень нужна школа, бытовые мастерские. Почти все у нас имеют радиоприемники и телевизоры, хорошую мебель, а отремонтировать все это нигде. Хлеб часто поступает черствый. В новых домах нет ванн. Хочется, заключает М. Ф.

Логиновских, чтобы депутат чаще встречался с избирателями.

В заключение выступил В. Г. Терехин. Он рассказал о делах коллектива орденоносного Новотрубного завода, о стане «102», о трудовых успехах советского народа в деле строительства коммунистического общества.

Проникновенно, от сердца, как клятва, прозвучали слова в устах кандидата: «Если изберут, буду честно и верно служить нашим советским людям. Не отступлю от ленинских принципов. Хочу, как и все мои товарищи по труду, как весь наш народ, строить и видеть коммунизм, утверждающий на земле Мир, Труд, Свободу, Братство, Равенство и Счастье всех народов!».

## Январь 1979 г.

**ОЧЕРЕДНОЕ** заседание окружной избирательной комиссии открывает ее председатель, кавалер ордена Ленина и Октябрьской Революции, старший нагревательщик металла трубопрокатного стана «30—102» Новотрубного завода А. П. Сычев и предоставляет слово секретарю окружной избирательной комиссии П. П. Шатыло.

П. П. Шатыло знакомит участников заседания с Открытым письмом руководителей Коммунистической партии и Советского государства окружным избирательным комиссиям, по которому А. Я. Пельше дал согласие баллотироваться в Совет Национальностей Верховного Совета СССР по Кировскому избирательному округу № 296 Латвийской ССР, и заявлением Инессы Михайловны Лотовой о согласии баллотироваться кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Первоуральскому избирательному округу № 304.

Начальник отдела организации труда треста Уралтяжтрубстрой И. Г. Велькин по поручению коллектива треста выразил горячее удовлетворение по поводу согласия И. М. Лотовой баллотироваться кандидатом в депутаты высшего органа власти нашей страны и заявил, что передовая работница оправдывает высокое доверие. От имени первоуральских строителей он предлагает зарегистрировать Инессу Михайловну Лотову кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Первоуральскому избирательному округу № 304.

Члены окружной избирательной комиссии В. А. Тищенко, электросварщик строительного управления № 9 треста Уралтяжтрубстрой, В. В. Палтусова, работница цеха № 3 Кировградского завода твердых сплавов, Т. С. Гавура, секретарь комсомольской организации Верхнепышминского производственного объединения «Радуга», выступая на заседании, выразили готовность зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Инессу Михайловну Лотову.

# Галина Степановна Занадворова: ЗАБОТА О ЖЕНЩИНЕ — ЗАБОТА ОБ ОБЩЕСТВЕ

В СРЕДНЕУРАЛЬСКОМ управлении строительства я с 17 лет. Бригада выполняет отделочные работы на строящихся объектах. В ней есть люди, всю жизнь посвятившие строительству, много и молодых работниц достойная смена нам. Я была наставником многих молодых маляров на нашем участке.

За планом часто теряется человек, а ведь живым лю-

дям нужно постоянное внимание. Моя программа — это укрепление семьи, забота о ней. Создавая семью, молодожены, прежде всего сталкиваются с проблемой жилья. Принятое решение обеспечить отдельным благоустроенным жильем каждую семью пока не получило реальной базы — мы, строители, ощущаем это. Нужно навести порядок в планировании строительной отрасли, организо-

вать строительный конвейер ритмично, без авралов, штурмовщины.

Здоровье ребенка зависит от экологии, питания, профилактики болезней. Нужно создавать в нашем округе нормальную экологическую обстановку, решать продовольственную программу, улучшать медицинское обслуживание взрослых и детей. Считаю разумным увеличить до трех лет отпуск по уходу

за ребенком. За счет этого увеличить число мест в детсадах, чтобы в группе было не более 15 человек, а не 30, как сейчас.

Не осуществлена до конца школьная реформа. Кому как не народным депутатам вместе с народом решать ее. В заgone сфера услуг, остается «ненавязчивым» наш сервис, значит, нужно улучшить сферу обслуживания, расширять приращение надомного труда

или сокращать рабочее время матери. Решать вопросы трудового воспитания детей, организации их отдыха.

Новые формы хозяйствования хороши, если дают отдачу. Но когда не сокращается ручной труд, снижается качество товаров и продуктов питания и растут цены на них, этим должны быть в первую очередь озабочены народные депутаты СССР. А средства найдутся, если не сковывать инициативу и творческую активность каждого предприятия.

## ИНТЕРВЬЮ ПО ПОВОДУ

Есть о чем поделиться мнениями делегатам окружного предвыборного собрания в перерыв. Т. Н. КОНДРАШОВА и О. Г. ГОЛОВАЧЕВА представляют коллектив Среднеуральской ГРЭС. Тереза Николаевна долгое время заведовала детским комбинатом, отличник народного образования. Может, потому на вопрос, кто из кандидатов получит больше голосов, она говорит уверенно:

— Евгений Васильевич Киршин. Лично я буду обязательно голосовать за него. И не только потому, что у него, на мой взгляд, самая основательная программа. Евгений Васильевич уже сейчас, как секретарь парткома, как депутат местного Совета, много сделал для людей. Разве они не молодцы на комбинате «Уралэлектромедь» нашли возможность предоставлять женщинам оплачиваемый отпуск по беременности, пока ребенку не исполнится три года. А как Киршин ставит вопрос по экологии! Взяти и закрыли вредную лабораторию...

Ольга Германовна Головачева добавила:

— Мне лично близка и понятна позиция Стаховой. Валентина Витальевна задела самые болезненные «женские» проблемы. Буду голосовать за нее.

Врач верхнепышминской центральной городской больницы Н. Ф. МЕРЗЕСКУЛОВ охотно дал интервью:

— Больше всех шансов по-моему, у Киршина. Во-первых, он медик, во-вторых — экономист, в-третьих, имеет опыт работы с людьми. Экологические вопросы ему понятнее, а значит, он их будет решать успешнее. Интересная программа у Пьянкова. Павел Павлович подготовил ее как политический деятель. Задавали ему довольно трудные вопросы, но Павел Павлович не спасовал. Чувствуется, что это грамотный человек, с характером. Надеюсь, если он станет народным депутатом, то отнюдь не голосователем, а будет отдавать себя делу. Хорошо он сказал: «Расшибуй, а сделаю»...

Так уж получилось, что в перерыв повезло на разговоры с медиками. Старшая медсестра Н. Д. ЗАКИДУЛИНА из Первоуральска. Она сразу же предупредила:

— Лично мне ближе всего программа Валентины Витальевны Стаховой. Побольше бы таких в верховном органе власти, возможно, нам, женщинам, и жилищно бы лучше. Искренне жаль Галину Степановну Занадворову. По-моему, она не получит много голосов. Программа неплохая, а вот ступенчатая на трибуне. Видимо, в это для кандидата значит многое...



ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ территориальный избирательный округ — это не просто четыре города, находящиеся поблизости. Эти города имеют мощный экономический потенциал, который определяет и потенциал области. Верхняя Пышма, Первоуральск, Кировград занимают в области по объему промышленной продукции 4, 5, 6-е место. Но в вопросах соцобеспечения этого первенства нет.

Исходя из этого я и определяю свою программу: решение именно социальных вопросов, которые определены XIX Всесоюзной партконференцией как неотложные вопросы перестройки. Это продовольствие, жилье, товары и услуги оздоровление экологической обстановки. Многие мы можем сделать сами, если по-настоящему захотим, повернем к решению этих проблем наше сознание, умение, ресурсы.

Вопрос об экологии — это вопрос жизни и смерти. Наиболее неблагоприятна экологическая обстановка в Кировграде, не случайно там и смертность на 2 процента выше среднеобластного показателя. Это сегодня касается и Верхней Пышмы, и Первоуральска, это сделано на комбинате «Уралэлектромедь». Здесь сегодня пошли по типу и подобию создания МЖК, первый отряд которого уже начал строить дом, идет конкурс во второй отряд МЖК. Строительство ведется хозспособом.

Социальное внимание к женщинам-матерям. Дети ясельного возраста слабы, плохо осваиваются в детском коллективе, часто болеют. Женщина-мать, как показывает анализ, практически не работница, постоянно находится на больничном или справке. В январе этого года СТК комбината «Уралэлектромедь» принял решение о продлении оплаченного отпуска по уходу за детьми до трех лет. На эти цели направляется 200 тысяч рублей. Решаются и другие вопросы — методическая помощь и консультация по воспитанию, закаливанию детей, обеспечение питания и медицинского контроля за состоянием здоровья и развития ребенка. Это под силу и коллективам других предприятий.

Вне зоны внимания остаются ветераны труда, отставшие силы и здоровье в трудные годы для нашей страны. Эта категория людей больше всего страдает от роста цен, ветераны живут в коммунальных квартирах, а порой и в неблагоустроенном жилье, на них обращается меньше всего внимания нашим здравоохранением и т. д. Надо сделать так, чтобы эта категория населения не оставалась одинокой и беспомощной, проявить милосердие.

Я показал на примерах, что можно и нужно сделать в короткие сроки, не привлекая к этому больших материальных затрат. Но

это сделано на комбинате «Уралэлектромедь». Здесь сегодня пошли по типу и подобию создания МЖК, первый отряд которого уже начал строить дом, идет конкурс во второй отряд МЖК. Строительство ведется хозспособом.

Социальное внимание к женщинам-матерям. Дети ясельного возраста слабы, плохо осваиваются в детском коллективе, часто болеют. Женщина-мать, как показывает анализ, практически не работница, постоянно находится на больничном или справке. В январе этого года СТК комбината «Уралэлектромедь» принял решение о продлении оплаченного отпуска по уходу за детьми до трех лет. На эти цели направляется 200 тысяч рублей. Решаются и другие вопросы — методическая помощь и консультация по воспитанию, закаливанию детей, обеспечение питания и медицинского контроля за состоянием здоровья и развития ребенка. Это под силу и коллективам других предприятий.

Вне зоны внимания остаются ветераны труда, отставшие силы и здоровье в трудные годы для нашей страны. Эта категория людей больше всего страдает от роста цен, ветераны живут в коммунальных квартирах, а порой и в неблагоустроенном жилье, на них обращается меньше всего внимания нашим здравоохранением и т. д. Надо сделать так, чтобы эта категория населения не оставалась одинокой и беспомощной, проявить милосердие.

Я показал на примерах, что можно и нужно сделать в короткие сроки, не привлекая к этому больших материальных затрат. Но

это сделано на комбинате «Уралэлектромедь». Здесь сегодня пошли по типу и подобию создания МЖК, первый отряд которого уже начал строить дом, идет конкурс во второй отряд МЖК. Строительство ведется хозспособом.

Социальное внимание к женщинам-матерям. Дети ясельного возраста слабы, плохо осваиваются в детском коллективе, часто болеют. Женщина-мать, как показывает анализ, практически не работница, постоянно находится на больничном или справке. В январе этого года СТК комбината «Уралэлектромедь» принял решение о продлении оплаченного отпуска по уходу за детьми до трех лет. На эти цели направляется 200 тысяч рублей. Решаются и другие вопросы — методическая помощь и консультация по воспитанию, закаливанию детей, обеспечение питания и медицинского контроля за состоянием здоровья и развития ребенка. Это под силу и коллективам других предприятий.

Вне зоны внимания остаются ветераны труда, отставшие силы и здоровье в трудные годы для нашей страны. Эта категория людей больше всего страдает от роста цен, ветераны живут в коммунальных квартирах, а порой и в неблагоустроенном жилье, на них обращается меньше всего внимания нашим здравоохранением и т. д. Надо сделать так, чтобы эта категория населения не оставалась одинокой и беспомощной, проявить милосердие.

Я показал на примерах, что можно и нужно сделать в короткие сроки, не привлекая к этому больших материальных затрат. Но

это сделано на комбинате «Уралэлектромедь». Здесь сегодня пошли по типу и подобию создания МЖК, первый отряд которого уже начал строить дом, идет конкурс во второй отряд МЖК. Строительство ведется хозспособом.

Социальное внимание к женщинам-матерям. Дети ясельного возраста слабы, плохо осваиваются в детском коллективе, часто болеют. Женщина-мать, как показывает анализ, практически не работница, постоянно находится на больничном или справке. В январе этого года СТК комбината «Уралэлектромедь» принял решение о продлении оплаченного отпуска по уходу за детьми до трех лет. На эти цели направляется 200 тысяч рублей. Решаются и другие вопросы — методическая помощь и консультация по воспитанию, закаливанию детей, обеспечение питания и медицинского контроля за состоянием здоровья и развития ребенка. Это под силу и коллективам других предприятий.

Вне зоны внимания остаются ветераны труда, отставшие силы и здоровье в трудные годы для нашей страны. Эта категория людей больше всего страдает от роста цен, ветераны живут в коммунальных квартирах, а порой и в неблагоустроенном жилье, на них обращается меньше всего внимания нашим здравоохранением и т. д. Надо сделать так, чтобы эта категория населения не оставалась одинокой и беспомощной, проявить милосердие.

Я показал на примерах, что можно и нужно сделать в короткие сроки, не привлекая к этому больших материальных затрат. Но

## Евгений Васильевич Киршин: ТАКОЙ Я ВИЖУ СОЦИАЛЬНУЮ ПРОГРАММУ

## Валентина Витальевна Стахова: РАСПРЕДЕЛЕНИЕ — ПОД РАБОЧИЙ КОНТРОЛЬ



ОТ ВСЕЙ души благодарю коллективы, которые выдвинули мою кандидатуру. Целый месяц размышляла, если меня выберут, справ-

люсь ли? Поняла, что обязана оправдать доверие, помочь мне должен профессиональный, жизненный опыт.

Чего бы я добивалась, став депутатом? Сокращение рабочего дня женщинам (и тогда проблема воспитания здоровых грядущих поколений была бы снята, укрепилась бы семья).

В Чехословакии, скажем, женщины освобождены от тяжелого физического труда, в строительстве не работают, в основном заняты в сфере обслуживания, в которой у нас сейчас все больше крепких, здоровых мужчин. Народные депутаты должны спросить у многомиллионной армии управ-

ленцев, почему советская женщина находится в таких условиях, и настоять, чтобы это положение в корне изменилось.

Жилищная программа сложна. Даже у нас в Первоуральске, чтобы ее решить, надо с этого года в 1,5 раза увеличить мощность завода ЖБИИК, вернуть максимальное собственное строительство жилья предприятиями, индивидуальное, изыскать резервы, чтобы молодежь получала для этой цели беспроцентную ссуду. В других городах нашего округа положение еще сложнее. Значит, этот пункт программы — первоочередный.

Необходимо поставить

вопросы об увеличении отпусков с 12—15 до 24 рабочих дней представителям ряда рабочих профессий. Поднимать престиж нашей профессии с помощью индустриализации строительства. Продовольственную программу взять под контроль депутатов. От новотрубников узнала, что дирекция по прямым хозяйственным связям получает для коллектива продукты, товары, обеспечивая партнеров трубами. Разве у других нет такой возможности? Есть, но нет инициативы. Вижу необходимость усилить рабочий контроль за распределением продуктов, часть которых упускает от рядового покупателя через склады, под-

## ИНТЕРВЬЮ ПО ПОВОДУ

Невозможно пройти мимо человека с Золотой Звездой Героя. Знакомимся.

— Н. К. ИВАКИН, монтажник треста «Уралэлектромонтаж» из Среднеуральска.

А товарищи его по делегации подкашивают, что Николай Константинович к тому же делегат XIX партконференции. Стройке отдала большая часть жизни. Как же видятся сегодняшние выборы человеку старшего поколения?

— Рад, что все идет открыто, демократично, в обстановке доброжелательности. Слушал я всех кандидатов и думал: какие замечательные люди! Жаль, что не все пройдут. Искренне рад за ваших первоуральцев. Рабочие люди, а какой грузовой!..

А. Н. ЗАТКОВ из Кировграда. Чувствуется, очень волнуется. По поводу чего?

— Как не понять? За Киршина беспокоюсь. Пройдет ли? Болею за него. Уж очень интересная у него программа. И как личность он мне пришелся по душе своей прямотой, искренностью, компетентностью, смелостью суждений.

Пока счетная комиссия подсчитывает голоса, хочется помочь кандидатам хоть немного сбить волнение. Больше всех волнуется Г. С. ЗАНАДВОРОВА.

— Почему, Галина Степановна?

— Мне кажется, не сумела подать себя, потому что первая была. Всю ночь не спала...

— А как считаете, у кого больше шансов из кандидатов-женщин?

— У Валентины Витальевны Стаховой.

— Но ведь она намного старше вас.

— Опыт ей и поможет...

Зато самый спокойный на вид Е. В. КИРШИН. Казалось, он готов к некороткому интервью. А потому напомнила:

— Евгений Васильевич, вы не ответили на один из вопросов: чья же программа вам более импонирует? Теперь вы выслушали всех кандидатов. Так все-таки чья?

Ответ короток: «Своя». И больше, чувствуется, не до разговоров...

соби, иные лазейки. ВЦСПС принял постановление об усилении рабочего контроля, а наши городские руководители не торопятся его выполнять.

Преобразования в обществе должны быть направлены на улучшение жизни каждого. Особенно ветеранов войны и труда. Надо низко поклониться коллективу Кировградского завода твердых сплавов за организацию специальной службы помощи ветеранам. С таким же предложением я выступила на заседании СТК треста, ведь у нас в коллективе 1344 ветерана труда и войны. Так надо решать вопросы и в масштабах страны.

Все проблемы надо решать сообща. Ведь от Свердловской области будет большая группа народных депутатов.



